



В Свердловской области продолжают раскрывать преступления прошлых лет

Раскрытие преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Благодаря слаженным, спланированным и совместным действиям следователей Каменск-Уральским межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области и оперативных работников органов внутренних дел, а также работе аналитической группы раскрыты преступления прошлых лет.

08 февраля 2002 года в одном из домов по улице Гвардейской в городе Каменске-Уральском Свердловской области обнаружено тело В.Окулова с признаками насильственной смерти.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ. Длительное время преступление оставалось нераскрытым, предварительное следствие было приостановлено.

Только после возобновления расследования 30 октября 2008 года задержан в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ И.Жикулин. Допрошенный в качестве обвиняемого он подтвердил свою причастность к совершению убийства В.Окулова.

04 декабря 2004 года около 21 часа во дворе одного из домов по улице Октябрьская в городе Каменске-Уральском Свердловской области двое несовершеннолетних и неустановленное следствием лицо, действуя группой лиц, нанесли потерпевшему С.Ковальчуку, каждый не менее чем по десять ударов ногами и руками по голове и телу, причинив последнему совместными преступными действиями закрытую черепно-мозговую травму, сочетанную механическую травму головы, туловища с повреждениями внутренних органов, осложнившиеся травматическим шоком. От полученных повреждений Ковальчук скончался на месте происшествия.

Несовершеннолетние были установлены еще в 2005 году, в 2006 году осуждены Красногорским районным судом за данное преступление к длительным срокам и уже отбывают наказание в местах лишения свободы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В отношении неустановленного лица материалы уголовного дела выделены в отдельное уголовное дело, предварительное следствие по которому приостановлено.

После изучения данного уголовного дела на заседании аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет вновь исследована личность М.Исмагилова, участвовавшего в избиении Ковальчука.

23 октября 2008 года Исмагилову предъявлено обвинение, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время вышеуказанные уголовные дела с обвинительными заключениями, утвержденными прокурором, направлены в Красногорский районный суд города Каменска-Уральского Свердловской области для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514920>